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F A R S K É   O Z N A M Y 

25. marec – 1. apríl 2024 
 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 
Po 25.3. Pondelok Svätého týždňa  18:00  Vladimír Turčan a rodičia 
Ut 26.3. Utorok Svätého týždňa  15:00  Lýdia Baloghová, pohrebná sv. omša 
St 27.3. Streda Svätého týždňa  18:00 Za Božiu pomoc pre rodinu Luptákovú 

Št 28.3. Štvrtok Svätého týždňa 
Zelený štvrtok Pánovej večere  18:00 

Za našich miništrantov, akolytov, lektorov, 
organistov, zboristov, kostolníkov, práčky, 
kvetinárky 

Pi 29.3. Veľký Piatok Utrpenia Pána  15:00 Slávenie utrpenia a smrti Pána 
So 30.3. Biela Sobota - Veľkonočná vigília  18:30 Za všetkých dobrodincov na kostol a faru 

Ne 31.3. Veľkonočná Nedeľa Pánovho 
Zmŕtvychvstania   10:00 Za farnosť 

Po 1.4. Veľkonočný pondelok oktáva    9:00 Na úmysel  

 Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky. 

 Dnes je zbierka na mládež. 

 Dnes začíname sláviť Svätý týždeň – čiže tajomstvá spásy, ktoré uskutočnil Kristus v posledných dňoch 
svojho života, počnúc svojim mesiášskym vstupom do Jeruzalema. Pôstne obdobie pokračuje až do 
Zeleného štvrtka. Večernou sv. omšou vo Štvrtok na pamiatku Pánovej večere sa začína Veľkonočné 
trojdnie, ktoré pokračuje cez Veľký piatok utrpenia a smrti Pána a cez Svätú sobotu – Bielu sobotu, vrcholí vo 
Veľkonočnej vigílii vo Svätej noci a uzatvára sa vešperami Nedele Pánovho zmŕtvychvstania. 

 Dnes o 14:00 hod. sa bude modliť Krížová cesta. Ja budem spovedať v Selciach, preto prosím, pomodlite sa 
niekto za mňa Krížovú cestu. 

 V stredu pred sv. omšou na záver adorácie sa pomodlíme Kajúcnu pobožnosť. 

 Spoločné slávenie Eucharistie – Missa chrismatis - Omše svätenia olejov – na Zelený štvrtok, 28. marca 2024, 
sa začne o 9:30 hod. vo Farskom kostole nanebovzatia Panny Márie v Banskej Bystrici. Srdečne vás pozývam 
na túto sv. omšu. 

 V štvrtok počas sv. omši o 18:00 hod. sa vybraným veriacim umývajú nohy. Kňazi a biskupi sa pri tomto 
obrade pripodobňujú Kristovi, ktorý, neprišiel dať sa obsluhovať ale slúžiť. Prosím niektorých z vás, mužov, 
žien a detí, aby ste sa zúčastnili tohto obradu. Kto sa v tento deň zúčastní na speve „Ctíme túto sviatosť 
slávnu“ môže za obvyklých podmienok získať úplné odpustky. Po svätej omši si vykonajte poklonu Oltárnej 
sviatosti, na pamiatku Kristovej modlitby a potenia sa krvou v Getsemanskej záhrade. Kostol bude otvorený 
do 21:00 hod. 

 Na Veľký piatok je prísny pôst, t.j. v tento deň je zdržiavanie sa mäsitých pokrmov a len raz do dňa je možné 
dosýta sa najesť, pôst sa nedá nahradiť iným skutkom pokánia. Tento pôst ak je možné, sa odporúča predĺžiť 
až do Veľkonočnej vigílie. O 8:00 hod. sa pomodlíme posvätné čítanie a ranné chvály. Kto sa zúčastní na 
poklone kríža, môže v tento deň získať úplné odpustky. Po obradoch bude kostol otvorený do 17:45 hod. na 
možnosť poklony kríža. Krížová cesta bude o 18:00 hod. ulicami dediny, v prípade nepriaznivého počasia 
v kostole. 



 Na Bielu Sobotu Cirkev zotrváva pri Pánovom hrobe. Ráno o 8:00 hod. sa budeme modliť posvätné čítanie 
a ranné chvály. Potom do 18:00 hod. bude možnosť poklony a úcty Krista ležiaceho v hrobe. Vzadu na papieri 
je rozpis hodín na celý deň, prosím zapíšte sa na stráženie v sobotu pri Božom hrobe, aby počas dňa tu stále 
niekto bdel. Obrady Veľkonočnej vigílie začnú o 18:30 hod. Prineste si sviece, budeme ich potrebovať 
dvakrát. V tento deň je možné získať úplné odpustky pri obnove krstných sľubov. 

 Na Veľkú noc bude pri svätých omšiach výročná farská ofera. Vaše dary budú dané na potreby kostola. 
Pokladnička z Božieho hrobu, bude odoslaná na zbierku do Svätej Zemi na Boží hrob. Za Vaše dary vopred 
Pán Boh zaplať. V nedeľu Pánovho Zmŕtvychvstania ja alebo niektorý z akolytov pôjdeme po sv. omši so sv. 
prijímaním k nahláseným 1. piatkovým chorým. Ak máte v rodine chorých, môžete mi ich ešte nahlásiť. 

 Pán Boh zaplať a požehnaj všetkým, ktorí sa zúčastnili jarného upratovania v okolí kostola a kresťanského 
domu ešte aj počas týždňa. 

 Veľmi pekne ďakujem všetkým, ktorí ste využili včera možnosť vyspovedať sa. 

 Katolícka Základná škola s materskou školou Štefana Moysesa, Banská Bystrica pozýva všetkých budúcich 
prváčikov a ich rodičov na zápis do 1. ročníka našej školy v dňoch 3.4 - 4.4. 2024 od 14:30 - 17:30 hod. Viac 
informácií sa dozviete na stránke zssm.edupage.org a na plagátoch na nástenke. Teší sa na Vás spoločenstvo 
našej školy. 

 Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 9. Márie Zátrochovej.  

 Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zvonček 
z posledného týždňa bol 120€ a na účet 10€, milodar na kostol z krstu 20€. Všetkým darcom úprimné Pán 
Boh zaplať. 

 V sobotu 4.5.2024 organizujeme Púť do Krakowa s rádiom Lumen. Bližšie informácie o cene a odchode budú 
postupne zverejnené. Kto by mal záujem, prosím, zapíšte sa vzadu na papier. 

 Katolícka zdravotnícka únia oznamuje, že dňa 6.4.2024 v Martine (Mestský úrad) organizuje ďalšiu 
konferenciu v cykle „Kresťan v dnešnej dobe“ na tému: Život je dar, nie tovar. Viac informácií a možnosť 
zaregistrovať sa nájdete na stránke www.dsunm.sk  

Martin Pečarka 
farský administrátor 


